9 клас
Тести першого рівня. Знайдіть єдину правильну відповідь (кожна правильна відповідь – 1 бал)

1. Яка потреба задовольняється тільки індивідуально?
a) проїзд в автотранспорті

b) теплий одяг взимку

c) обігрів приміщення школи

d) забезпечення громадського порядку

2. Виберіть характеристики такого виду виробничих ресурсів, як поклади кам'яної солі:

a) природні, не відтворювальні

b) природні, відтворювальні

c) капітальні, відтворювальні

d) капітальні, невідтворювальні

3. Які блага називають економічними?
a) які обмежені виробничими можливостями

b) якими можна скористатися без оплати

c) які не мають визначених власників

d) які є доступними в будь-якій кількості

4. Раціональна поведінка споживача полягає у тому, що він намагається:

a) мінімізувати свої потреби

b) максимізувати загальну корисність за умов обмеженого бюджету

c) максимізувати граничну корисність від споживання благ

d) скоротити свої видатки
5. Проблема «Як виробляти?» пов’язана з:

a) наявністю виробничих площ, обладнання, сировинних матеріалів

b) рівнем кваліфікації працівників 

c) організацією виробництва, технологією виробництва
d) смаками та уподобаннями споживачів, їх купівельною спроможністю
6. Альтернативні витрати – це:

a) бухгалтерські витрати

b) цінність найкращого варіанту, від якого відмовились 
c) явні витрати, пов’язані з вибором

d) витрати, які не пов’язані з вибором
7. Виходячи з «піраміди Маслоу», основними потребами є:

a) соціальний захист


b) економічні


c) фізіологічні


d) поточні
8. Крива виробничих можливостей ілюструє:
a) усі можливі варіанти виробництва двох товарів при нераціональному використанні виробничих ресурсів
b) компромісний вибір і альтернативну вартість в умовах обмеженості ресурсів
c) найкращий засіб задоволення потреб при існуючих виробничих можливостях
d) найкращу альтернативу виробництва двох товарів та їхню найвищу корисність
9. Ефект заміщення виникає у зв'язку із :

a) зростанням доходу споживачів
b) змінами смаків споживачів
c) змінами відносної ціни блага
d) змінами моди
10. Яку діяльність можна назвати підприємницькою?
a) офіцер армії керує військовим аеродромом

b) власник автомобіля використовує його для поїздок на дачу

c) шофер фірми перевозить товар

d) власник автомобіля має ліцензію на пасажирські перевезення, і використовує його як таксі 

Тести другого рівня. Знайдіть єдину правильну відповідь (кожна правильна відповідь – 2 бали)
11. У випадку отримання робітниками заборгованості заробітної плати, гроші виконують функцію:

a) міри вартості

b) засобу обігу

c) засобу платежу

d) засобу нагромадження
12. Споживач готовий купити третій кілограм яблук за умови, що продавець знизить ціну. Це приклад дії:
a) закону пропонування
b) ефекту доходу
c) ефекту заміни
d) закону спадної граничної корисності
13. Збільшення доходу споживача відображається:
a) зміною нахилу бюджетної лінії
b) паралельним зсувом бюджетної лінії праворуч

c) паралельним зсувом бюджетної лінії ліворуч

d) зростанням нахилу бюджетної лінії
14. Зазначте, яка ціна встановлюється на ринку капіталів:
a) зарплата                    b) ставка процента
c) рента                         d) гонорар
15. Гранична корисність товару X дорівнює 20, а його ціна - 10. Ціна товару Y дорівнює 5. Якщо споживач хоче досягти максимуму від споживання цих двох товарів, то чому повинна дорівнювати гранична корисність товару Y:

     а) 2 

 b) 5 

 c) 10 

 d) 20
16. Крива попиту переміститься ліворуч, якщо:
a) доходи споживача збільшилися
b) товар увійшов у моду
c) ціна на товар-комплімент зменшилася
d) ціна на товар-субститут зменшилася
17. Цех м'якої іграшки збільшив обсяг виробництва в день із 100 до 117 виробів. Кількість зайнятих робітників збільшилася на 17 %, а ціни  зросли на 20 %.  Річна продуктивність цеху:

a)  не змінилася
                    b) зменшилася на 20 %
c) збільшилася на 17 %   
d) скоротилась на 17 %
18. На одній ділянці можна вирощувати або полуниці, або помідори. При однакових витратах за сезон можна зібрати 50 кг полуниць або 250 кг помідорів. Середня ціна помідорів 2 грн. за 1 кг, а полуниць - 6 грн. Альтернативна вартість 1 кг полуниць становить:

a)  у три рази більше, ніж 1 кг помідорів

с) 5 кг помідорів
b)  3 кг помідорів




          d) 3 грн.

19. Припустимо, що  доход споживача складає 8 грн. Ціна товару А дорівнює 1 грн., а ціна товару В – 0,5 грн. Яка з наступних комбінацій товарів знаходиться на бюджетній лінії:

       а) 8А і 1В      b) 4А і 4В       c) 6А і 6В           d) 5А і 6В
20. Якщо попит і пропозиція товару А записані такими функціями: QD = 8 - 2Р; Qs = 3Р - 7, то на ринку ціна на товар А буде така:

a)  2 грн.;
b) 5 грн.
   c) 9 грн.
           d) 3 грн.
Загальна кількість за І тур – 30 балів
10 клас
Тести першого рівня. Знайдіть єдину правильну відповідь (кожна правильна відповідь – 1 бал)

1. Застосування цінової дискримінації можливе в умовах ринку:

a) досконалої конкуренції
b) монополістичної конкуренції
c) олігополії;

d) монополії
2. До змінних витрат виробництва належать витрати на:

a) електрику   
b) погашення кредиту   
c) оренда
d) страхові внески             
3. Спільною рисою ринків досконалої та монополістичної конкуренції є:

a) вироблення диференційованих продуктів

b) горизонтальна крива попиту на продукцію

c) вироблення однорідної продукції

d) велика кількість покупців та продавців
4. Механізм розподілу прибутку в ринковій економіці ґрунтується насамперед на дії:
a) податкової системи

b) законів конкуренції

c) закону граничної корисності

d) законів грошового обігу
5. Ціни в ринковій економіці:
a) стабільно низькі

b) вище, ніж за державного регулювання

c) змінюються в результаті взаємодії попиту та пропозиції

d) улаштовують продавців, але не влаштовують покупців
6. Економічні витрати містять :
a) явні та неявні витрати
b) тільки неявні витрати
c) постійні і змінні витрати
d) бухгалтерські витрати фірми і прибуток
7. З економічної точки зору «Казка про рибака та рибку» найкращим чином ілюструє:
a) наслідки жадібності                              
b) безмежність потреб людини
c) проблеми екології                                 
d) невідворотність покарання
8. Виберіть визначення рентабельності підприємства: 

a) відсоток виробленої продукції за період часу
b) відношення собівартості продукції до її кількості
c) відношення реалізованої продукції до виробленої на підпри​ємстві
d) відношення прибутку до витрат на виготовлення продукції
9. Альтернативна вартість авіаквитка зросте, швидше за все, якщо:

a) зросте інфляція                                              

b) ціна квитка на потяг зменшиться

c) ціна квитка на потяг збільшиться   

d) збільшиться кількість послуг, які надаються авіапасажирам.
10. Закономірність зростання потреб діє:
a) тільки в розвинутих країнах у будь-який період розвитку
b) у кожній країні на початковому етапі розвитку
c) у кожній країні в будь-який період часу

d) у кожній країні на етапі розвитку, коли немає дефіциту

Тести другого рівня. Знайдіть єдину правильну відповідь (кожна правильна відповідь – 2 бали)
11. Якщо пропозиція товару абсолютно нееластична за ціною, а попит на нього зростає, то рівноважна ціна:      

a) знизиться, а рівноважна кількість – зросте
b) зросте, а рівноважна кількість – зменшиться
c) зросте, а рівноважна кількість залишиться незмінною

d) не зміниться, а рівноважна кількість – зросте
12. На якому з наведених нижче графіків відображено одиничну еластичність попиту?
а)   P                             b)  P                               c)  P                               d)  P

       0                      Q         0                      Q            0                      Q           0                      Q 

13. Якщо з метою стимулювання праці державних службовців надрукувати гроші та збільшити таким чином їхню заробітну плату, то :

a) службовці почнуть жити та працювати краще
b) нічого не відбудеться
c) ринок відповість на підвищення заробітної плати зростанням цін
d) збільшиться кількість державних службовців
14. Одночасне зростання пропозиції товару та зниження попиту на нього обов’язково приведе до:

а) зниження обсягів продажу                        
с) зниження рівноважної ціни
b) збільшення обсягів продажу                    
d) підвищення рівноважної ціни
15. Фермеру, який бажає придбати 1 га землі, земельна рента з якого становить    1000 грн. за відсоткової ставки 8% річних, слід заплатити не більше:
а) 10 тис. грн.
 b) 12,5 тис. грн.    c) 50 тис. грн.
d) 125 тис. грн.
16. Коли фірма збільшує застосовуваний капітал з 300 до 390 одиниць,  використовувані трудові ресурси – з 500 до 725 одиниць, випуск продукції збільшується з 200 до 250 одиниць. Який ефект росту масштабу виробництва має місце в даному випадку?

а) спадна віддача від масштабу           
b) постійна віддача від масштабу
c) зростаюча віддача від масштабу 

d) існуючої інформації недостатньо для відповіді

17. Попит на товар може бути названий еластичним, тільки якщо в разі зміни ціни товару на 1% величина попиту зміниться:
a) більше ніж на 1%

b) менш ніж на 1%

c) більш ніж на 2%

d) рівно на 1%
18. Середні загальні витрати при випуску 20 одиниць продукції і дорівнюють 20 грн., а при випуску 21 одиниць продукції – 21 грн. Чому дорівнюють граничні витрати виробництва 21-ї одиниці продукції.

      а) 21 грн.                  b) 22 грн.          c) 41 грн.           d)  неможливо визначити
19. Якщо ціна товару нееластичного попиту зросла з 7 до 8 гр.од. то виручка від реалізації:

а) скоротилась
                    c) зросла

b) абсолютно еластична
d) залишилась незмінною
20. За рік обсяг виробництва трикотажної фабрики в поточних цінах зріс у два рази, а інфляція в країні становила 100 %. Звідси можна зробити висновок, що:

a) на підприємстві не спостерігалося зростання продуктивності праці

b) продуктивність праці збільшилася на 200 %

c) продуктивність праці збільшилася на 100 %
d) продуктивність праці зросла у 2 рази
Загальна кількість за І тур – 30 балів
11 клас

Тести першого рівня. Знайдіть єдину правильну відповідь (кожна правильна відповідь – 1 бал)

1. Визначте, створення яких благ бере на себе держава у ринковій економіці:
a) інвестиційних благ

b) споживчих благ

c) суспільних благ

d) приватних благ
2. У якій країні існує командна економічна система?
 а) Південна Корея      b) Китай      c) Японія       d) Північна Корея
3. Згідно концепції «невидимої руки ринку» А. Сміта пріоритетність особистого інтересу:

a) зменшує економічний добробут суспільства
b) примушує виробників враховувати інтереси споживачів
c) гарантує отримання доходів усім економічним суб’єктам
d) викликає необхідність державного регулювання економіки
4. Якщо ціна товару нижча, ніж та, що визначається точкою перетину кривих попиту та пропозиції, то виникає:

а) надлишок                              c) дефіцит 

b) зростає безробіття               d) всі наведені варіанти відповідей неправильні

5. Визначте, які з перелічених видів витрат не беруться до уваги при прийнятті рішень про оптимальний обсяг виробництва фірми:
a) середні змінні
b) бухгалтерські витрати
c) граничні витрати
d) неявні витрати
6. Спеціалізація – це економічна ситуація, при якій:

a) виробничі функції підприємства обмежені

b) споживачі обов'яково отримують вигоду

c) створються підприємства, що випускають продукцію певного виду 

d) знижується ефективність виробництва
7. Причиною зміщення кривої сукупної пропозиції вправо може бути:

a) зростання цін на ресурси  
b) зменшення податків
c) наявність монополії          
d) зменшення субсидій
8. Які з ринкових структур відносяться до реальних: 
a) досконала конкуренція, олігополія, чиста монополія

b) монополістична конкуренція та олігополія

c) досконала конкуренція та монополістична конкуренція

d) чиста монополія, олігополія, монополістична конкуренція
9. Яке явище є основою світового господарства?
a) міграція робочої сили

b) міжнародний рух капіталу

c) міжнародний поділ праці

d) глобалізація світової економіки

10. Уряд проводить політику «дорогих грошей» під час:

a) грошової реформи

b) інфляції

c) високого рівня безробіття

d) дефляції
Тести другого рівня. Знайдіть єдину правильну відповідь (кожна правильна відповідь – 2 бали)
11. Який з перелічених нижче податків більше за інші ґрунтується на принципі «платить той, хто одержує переваги»?
a) податок на прибуток

b) податок на додану вартість

c) прибутковий податок

d) транспортний податок на утримання доріг

12. Крива граничних витрат перетинає криві ATC і AVC…

a) у точках їх мінімальних значень
b) у точках їх максимальних значень

c) не завжди

d) у будь-якій точці, залежно від прибутковості підприємства
13.Виберіть правильні класифікаційні ознаки агенції з працевлаштування, створеної групою однодумців завдяки об'єднанню капіталів:

a)  корпорація, виробниче, державне

b) корпорація, фінансове, державне     
c) партнерство, посередницьке, приватне      
d) партнерство, комерційне, приватне      
14. Компанія з виробництва шин продає фірмі, яка виробляє автомобілі, 4 шини вартістю 400 грн. Інша компанія продає автомобільній фірмі радіоприймач за 500 грн. Встановивши все це на новій машині; автомобільна фірма продає її за 20 000 грн. Яка вартість буде входити до ВНП?
a) 20 000 грн.
b) 900 грн. 

c) 20 900 грн.
d) 19 100 грн.

15.
Банк пропонує нарахування 2% за внеском щомісяця за схемою складного відсотка. За рік вкладена в цей банк сума збільшиться на;
a) 24%         b) 26,8%        c) 92,4%         d) 124%
16.  Застосування цінової диуримінації, швидше за все, призведе до таких наслідків:
a) зменшення виграшу покупців

b) зменшення виграшу продавців

c) зменшення виграшу як продавців, так і покупців

d) ніяк не вплине 

17.  Плата за користування банківським кредитом безпосередньо НЕ залежить від:
a) норми обов'язкового банківського резерву

b) величини отриманої в кредит суми

c) строку користування кредитом

d) кредитної історії позичальника

18.  Прихильники монетариського підходу в макроекономіці вважають, що держава повинна в основному реулювати:
a) рівень оподаткування

b) величину державних витрат

c) обсяги інвестицій

d) пропозицію грошей в країні

19. Державний бюджет називають збалансованим, якщо:
a) експорт дорівнює імпорту

b) не збільшується державний борг

c) доходи дорівнюють витратам

d) усі відповіді правильні
20. Уявіть, що в країні розподіл доходів повністю рівномірний, чому
дорівнюватиме коефіцієнт Джині?
а)  1 %      b)  50 %     c)  0 %    d) 100%
Загальна кількість за І тур – 30 балів
PAGE  
1

